

El Valladolid, segundo en la tabla

CASTILLA DEPORTIVA

Número 588 -- Suplemento de LIBERTAD -- 19 de abril de 1971

Bochornoso espectáculo en el Estadio, promovido por el Getafe y consentido por el inepto Solla Alvarez resolvió el encuentro en el minuto sesenta y uno y Salví abandonó el campo en camilla (UNA JORNADA PARA OLVIDAR)

Lo decía uno de los directivos, no sabemos quién, a la salida: "Hay que salir cuanto antes de esto." Y "esto" era, suponemos, todo el rosario de calamidades y cosas anómalas, difícilmente encasillables en los márgenes de lo deportivo, que tienen que soportar los equipos

do estilo de "tercera". La capacidad de disimulo en esta categoría es, por lo que se ve, escásima, y enorme, extraordinario, el cinismo. Sus trucos no hubieran valido de nada, sin embargo, por lo descarados, si en el campo hubiera habido algo parecido a un árbitro. Algo

tido de ida entre los mismos adversarios. Un error inconcebible y una burda trampa en la que inconscientemente cayeron los blanquiverdes. Sin ánimo de desprecio para nadie, creemos que alimentar cualquier conato de rivalidad o (Pasa a la página siguiente)



¡AHÍ VA UN ARIETE!—Ahí va, si, un ariete como hay pocos: Alvarez. El delantero centro fue ayer, otra vez, el más distinguido. Aquí le vemos rematando de cabeza, anticipándose en el salto al zaguero visitante y cuando el portero ya estaba batido. El balón saldría fuera, tras pegar en el travesaño.

los deportistas de todo el mundo confían en

OMEGA

LA FIGURA DEL PARTIDO
ALVAREZ



Por lo visto, Alvarez está decidido a apropiarse de la sección, y por nosotros, que siga la bola. Ayer, el delantero centro aguantó lo indecible, pero no se achicó, y aunque la competencia para los balones altos era fuerte, acabó imponiéndose en todos los terrenos y, por supuesto, marcando el gol decisivo.

Tremiño JOYERO

AGENCIA OFICIAL

OMEGA

SANTIAGO, 8 (adossado a la Iglesia)
PLAZA MAYOR, 11 (junto cafe Norte)



PUDO SER GOL.—Este remate de Fede, tras jugada en la que intervinieron Astrain, Lizarralde y Alvarez, pudo ser gol. Se quedó ahí porque el remate de Fede iría, justo, al único sitio que cubría el portero.

de cierta entidad cuando se ven, como está el Valladolid ahora, en "tercera". Por si alguno de los aficionados locales hubiera creído que las referencias que venían eran exageradas, lo de ayer habrá servido de expresivo botón de muestra. El Getafe, metido en los avatares de la promoción —no tan cercana— y posiblemente "estimulado" por terceros en discordia, vino con el claro y decidido propósito de aguarle la fiesta al equipo local. Algo que, en definitiva, no es nuevo y se ve cada dos por tres. Algo que, dentro de lo antideportivo, puede hacerse con cierta dignidad. Pero el equipo de la populosa barriada madrileña lo hizo con un clásico, rampón y descara.

más que el señor Solla, por supuesto. El colegiado burgalés comenzó por equivocarse al amonestar a Docal, engañado por la teatral caída de Chaves, a quien no había derribado el central. De ahí en adelante —y aquello sucedió en los primeros compases del partido— fue de mal a peor, porque, lógicamente, los jugadores visitantes se crecieron al ver que sus torpes y descaradas pilerías no eran descubiertas por el señor de negro.

Todo podría haber terminado —todo lo desagradable, se entiendo— si el Valladolid hubiera encarrilado pronto el resultado; pero sucedió que los jugadores vallisoletanos cometieron el tremendo error de contestar a las provocaciones y entrar en la danza del juego bronco, de malos modos y discusiones. Era, sencillamente, ir hacia el terreno que quería el adversario, algo que nosotros empezamos a temer que ocurriría cuando días antes del choque hubo quien recordó los lamentables incidentes del par-

AUTOMOVILISMO

Jackie Stewart, VENCEDOR EN MONTJUICH

Alex Soler tuvo que abandonar en el último tercio de la prueba

BARCELONA. (Crónica de Alfí). — Fabulosa carrera la que nos han deparado los dos Jackie, Stewart e Ickx. El primero se ha proclamado vencedor absoluto de la segunda carrera puntuable para el Campeonato Mundial de pilotos, cubriendo los 284,260 kilómetros del recorrido de que constaban las se-

tas y cinco vueltas al circuito de Montjuich con el tiempo de 1-49-3, 40/10, a un promedio de 156,413 kilómetros por hora; pero en todo momento el belga Ickx le ha ido pisando los talones, forzando al máximo al escocés.

La carrera se inició con 22 pilotos en pista. De salida, tomó el mando Ickx, con su Ferrari, teniendo al escocés a su zaga; un poco más separados, Regazzoni, Amon, Rodríguez, Beltoise, Ardretti, Gettin y Hulme, pero a partir de la sexta vuelta cambiaron las cosas.

Todas las miradas han estado centradas sobre el único representante español que participó en la prueba: Alex Soler Roig. Su posición fue bastante retrasada, pero ha podido tomar la salida, ya que su vehículo tuvo que ser equipado rápidamente con un motor traído expresamente desde Inglaterra. Sin apenas tener tiempo de probarlo, ha podido resistir las dos terceras partes de la carrera, hasta que se ha visto obligado a detenerse en el control número 8. Su baja fue muy sentida por el público, pero comprendido que el "as" de la escudería nacional no ha visto favorecido su debut en Fórmula 1 en Barcelona con la serie de dificultades técnicas que ha tenido que superar desde el inicio de los entrenamientos.

Y el Real Automóvil Club de Cataluña, al dar entrada como preliminar del Gran Premio a la carrera de fórmula nacional 1.430, ha logrado entusiasmar a los espectadores. Estos pequeños bólidos españoles han armado una revolución en los aficionados al motor. Ni ensayada de antemano la carrera hubiera podido tener un resultado más feliz, ya que ha sido un final al "sprint" disputado por Cañellas y Palomo, a los que sólo ha separado una décima de segundo, despegándose ya al final del tercero en discordia, Zapico, que ha quedado a algo más de cinco segundos.

En definitiva, un gran prix, inolvidable, y una preliminar que se ha superado todo lo previsto.

SCORPION

8364

SAUNA • GIMNASIO •
INSTITUTO DE BELLEZA •

FEMENINO: lunes, miércoles, viernes
MASCULINO: martes, jueves, sábado

CLASES ESPECIALES DE 8 a 9

consultas - 228364 - FRAY LUIS DE LEON 26

HOSTAL FLORIDO

BODAS
BANQUETES
FIESTAS

LA NOVEDAD

LORENZO



El mejor
en todo
tiempo

Había ganas de ver a Lorenzo de nuevo en la delantera vallisoletana, pero la reparación del interior se vio frustrada por una tremenda entrada en su primera intervención, que le dejó renqueante y con visible temor. Así poco de positivo pudo hacer. Luego, con el tobillo inflamado, tuvo que quedarse en la caseta.



BOTON DE MUESTRA.—Como éste hubo varios momentos en el choque. Barullos, llos, discusiones ante las barbas del infame señor Solla. Este es el instante en que el entrenador del Getafe abandona el foso. Luego seguiría el espectáculo.

El Valladolid, segundo en la tabla



GOL DE ALVAREZ.—El gol, naturalmente, fue obra de Alvarez. Esta vez no fue de cabeza, sino con el pie, anticipándose a la zaga, tras un tiro de Sedano que se desvió al tropezar en un zaguero. Fue un gol, que bastó.

Así jugó el Real Valladolid

TALLERES

VALGOVAL

CARROCERIAS - CHAPA
PINTURA DUCO
SOLDADURA AUTO-ELECTRICA.
TRABAJOS GARANTIZADOS
BANCO CONTROL-DE CARROCERIAS

Carretera León 59 - Km. 194
Teléfono 224046
VALLADOLID

BENJAMIN
Intervino para interceptar algunos centros y recoger los balones que le cedían sus compañeros. Una tarde tranquila, sin compromiso.

SALVI
Sólo jugó un tiempo cumpliendo bien. Creemos no será ocioso indicar que el ser defensa no le impide, en ataque, apurar las jugadas. Sus centros casi siempre son buenos pero ese no es, necesariamente, el fin de su función de ataque.

DOCAL
Empezó un tanto impreciso, quizás a consecuencia de la amonestación que recibió injustamente. Luego fue a más, hasta completar una excelente actuación en el eje de la zaga, con cruces magníficos.

PEREZ GARCIA
Se lució en unas espectaculares incursiones durante la primera mitad, aunque también poco concluyeron bien. Fue perdiendo gas y en la segunda mitad actuó muy justo en su zona.

ENDERIZ
Tuvo mucho campo en la primera mitad y en bastantes ocasiones se veía ante los tres adversarios. Su labor, por ello, no tuvo continuidad, aunque trabajó mucho y fue el más peligroso artillero. Con más colaboración, mejoró en la segunda parte, hasta caer lesionado.

SEDANO
Fue encomiable su voluntad y deseo de estar en todas partes, sobre todo en la primera mitad, aunque no siempre acertara y perdiera eficacia al ir.

EL GETAFE

Creemos que el Getafe, en lo deportivo, no tiene nada que envidiar. Su labor de ayer pertenece a otro capítulo. Si acaso, destacar el juego de Berini, la potencia de Memier, Rafa y Mariano... y los malos modales de todos. ¿Hasta nunca?

Para ser Donante Altruista de Sangre no se necesita más que pensar en los demás.
Tener espíritu cívico.
Estar sano.
Solicitar un boletín de inscripción y presentarlo en la Hermandad de Donantes de Sangre, en la Residencia Sanitaria "CNESIMO REDONDO".

(Viene de la página anterior)

afán rivanchista entre estos equipos es concepcionar pero que muy por lo bajo al Real Valladolid. ¡Vamos, hombre, no faltaría más! Por eso, aquel triste suceso del campo de "Las Margaritas" —no crean que no tiene gracia el nombre— debió olvidarse "desde ya", o en todo caso sacarlo a relucir cuando este trámite de ayer estuviera solventado.

Con un árbitro en su sitio y otra mentalidad en el Valladolid, todo hubiera acabado en la rechilla para quienes de entrada pretendían sacar el partido de los cauces deportivos. E incluso por encima de la levedad del troncillo, el Valladolid, pensamos, tiene recursos técnicos suficientes para haber despreciado el reto y, a la postre, humillar al inelégante rival.

No fue así y todo lo que pudo ser un simple y limpio juego deportivo degeneró en algo cuyo relato podría encajar en una crónica de sucesos. Algo vergonzoso y humillante cuyos hitos más destacados fueron la agresión al árbitro por parte de un espectador, los insultos "numeros" de las piedras o proyectiles mayores que guardaban los jugadores visitantes para exhibir en los momentos oportunos, la agresión a Salvi, el plantillazo a Lorenzo, el conato de retirada del Getafe... un cúmulo de sucesos inadmisibles suficientes para hastiar a cualquier aficionado. Hay que salir pronto de "esto", si. Hay que salir cuanto antes. Si el descenso ha sido una pena de purgatorio para los aficionados vallisoletanos, creemos que con lo de ayer ya estaremos redimidos. ¿O queda más todavía?

ASTRAIN
Flota su primera mitad, en la que apenas si hizo nada por estudiar el marcaje del defensa. Se animó algo en la continuación, con más decisión y ganas.

LORENZO
Su labor se juzga en otra sección.

ALVAREZ
El mejor.

LIZARRALDE
Trabajó, como siempre lo hace, con su característico afán, pero en el primer tiempo estuvo demasiado escorado hacia la izquierda. Más centrado luego en la punta, colaboró bien con Alvarez frente a la dura zaga visitante. Tuvo mala suerte en el remate.

FEDE
Mejor que en sus anteriores actuaciones, aunque con bastante desigualdad. Algunos jugadas excelentes junto a otras desconcertantes. Estuvo, no obstante, valiente y rápido.

LIBERTAD, en Barcelona

Nuestros lectores pueden disponer de LIBERTAD en sus desplazamientos a Barcelona, adquiriéndolo en el quiosco "Distribuciones Sancho", situado en la Plaza de Cataluña, entrada a la Rambla de Canaletas.

No insistiremos más sobre el desdichado encuentro. El bochorno concluyó con la tremenda pita al trió arbitral. Fue vergonzoso, incoherente, y pudo ser peor todavía. Una jornada para olvidar...

Ayer tuvo varias oportunidades para haber profundizado hasta el palo o incluso para haberse adentrado en vertical y probar fortuna con el disparo; pero no lo hizo nunca así; menos mal que en algunas ocasiones acertó a colgar belones aptos para los delanteros y Fedé y Alvarez estuvieron a punto de marcar.

No había orden, quizá porque a Enderiz el escoramiento de Lizarralde hacia la banda izquierda le dejaba demasiada zona a cubrir y el uruguayo casi siempre estaba en desventaja numérica y no encontraba colaboración cuando tenía la pelota, porque Lorenzo, renqueante a raíz del plantillazo, y Astrain, estático y automarcado, no colaboraban.

El partido derivó así hacia una acción de juego de frontón, y si hubo posibilidades de gol, fue por obra de la valentía y habilidad rematadora de Alvarez y por dos disparos de Enderiz y otro de Lorenzo con mucho veneno.

Después del descanso hubo algo más de orden. Sedano apoyó al centro, sin prodigar los "raids" del primer tiempo, y Segura se mantuvo en esa zona también, con lo que Enderiz pudo controlar mejor el juego. No podía haber continuidad a causa de las frecuentes interrupciones y "líos" que provocaban con su actitud los jugadores visitantes, pero, ¡por fin! en el minuto sesenta y uno, Alvarez consiguió el gol decisivo. Antes, Fedé pudo haber inaugurado el marcador, en ocasión que le prepararon muy bien Alvarez y Lizarralde. Y tras el gol se producirían un par de remates magníficos del ariete y un formidable disparo de Lizarralde que Medina desvió a córner en la mejor parada de la tarde.

El objetivo, sin embargo, estaba conseguido. Por ambas partes. El Getafe, porque consiguió llevar el partido a su terreno, y el Valladolid, porque al fin y al cabo ganaba los puntos. La posibilidad de que en un momento dado el señor Solla recuperara la mentalidad de juez y se decidiera a cortar por lo sano era algo que esperábamos todos, aunque, ¿no te hubiera tocado algo desagradable al Valladolid también? El temor, otra clase de temor, también lo sentimos cuando Enderiz cayó lesionado y tuvo que retirarse, aunque, afortunadamente, volvió al campo y poco a poco fue recobrándose.

DE JUEGO, POCO
Comprenderán que de fútbol, de ese juego llamado fútbol, hubo muy poco. En la primera mitad, el Valladolid, pese a doblar, no jugó con acierto. El masivo repliegue de los visitantes dejaba amplio campo para las incursiones de los laterales; pero éstos, que no iniciaban mal las jugadas, no sabían concluir. Pérez García, porque se hacía demasiado prolijo, y Salvi, porque, incomprensiblemente, se frenaba al llegar al área y siempre coronaba sus incursiones colgando el balón.

J. L. PARRA
Fotos: PRIMI CARVAJAL



UN GRAN REMATE.—Hubo habilidad oportunismo y valentía en este remate de Alvarez entre sus dos "secantes", Rubio y Rafa, cuya entrada no es precisamente académica.

Auténticas ENTREVISTAS FALSAS



CATARROS NASALES

—La guerra del Vietnam? Nada. Porque lo de ayer fue inadmisiblemente, inaudito, incongruente, inoportuno e inoperante.
—Eso, desde luego.
—Pero, ¿cuánto hace, leñel? Nos enteramos más tarde que al masajista Torres —con el empeño de nuestras lides radiofónicas— le habían puesto un ojo «morao».
—Ha sido el «cuatro».
—¿Y qué?
—Que esto no se queda así.
—¿Por qué?
—Porque esto se hincha.
El señor Solla, mientras tanto se duchaba en la ducha habida al efecto.
—No teme coger un catarro?
—Ya le tengo. Así que...
—Un catarro muy gordo?
—Más que usted.
—¿Y qué?
—Que me ha visto un médico, me ha dicho que tengo que seguir un buen régimen alimenticio y que no tengo que beber ni una gota de alcohol. En una palabra, que se acabaron los aperitivos, las copitas, etcétera.
—¿Y puede seguir tosiendo?
—¿Cómo decía?
—Que si sabe que casi la «arma»...
—¿Yooooo?
—Usted, señor Solla.
—Pero si he sido más ecuánime que nadie en el mundo...
—¿A qué se dedica en sus horas antifutbolísticas?
—Tengo una guardería infantil.
—Pero si es usted muy bajito...
—Por eso puse la guardería.
—¡Explíquese, hombre...!
—Cuando se me cae un niño, se hace menos daño.
—¿Hoy no vino a hacernos daño?
—¿Yooooo?
—Usted, señor Solla.
—Mire, por favor, déjeme en paz y váyase con la música a otra parte.
—Segura, «mister» del Getafe «Deportivo», se prestó al diálogo al cabo de veinte años de espera...
—¿No quería salir?
—Estaba tranquilizando a mis chicos.
—¿Se encontraban tan intranquilos?
—Hombre, claro!
—¿Y eso?
—Porque lo de hoy no ha tenido ni explicación ni remedio.
—La culpa fue de ustedes, no?
—Del Valladolid y nada más que del Valladolid.
—El partido, de todos modos, ¿le gustó o no le gustó?
—¿Qué partido?
—El de hoy.
—Perdone, pero sólo vi medio partido.
—¿Y eso?
—Me echaron del campo.
—¿Por qué? ¿Por malo?
—Todo, porque dije a mis chicos que se estuvieran callados y no alborotaran el catarro.
—¿No cree que ustedes gestaron la batalla campal habida y por haber?
—El Valladolid y sólo el Valladolid, que de juego tiene muy poco y que de puerdía tiene mucha.
—¿Cree que subiremos?
—A un olivo, puede.
—¿Y a Segunda?
—Ni lo creo, ni lo verán sus ojos, moreno.
—¿Se salvarán ustedes del peligro?
—Si nos tocan equipos como el Valladolid, no.
—¿Por qué?
—Porque el Valladolid no juega al fútbol. Sólo tiene puerdía, mala, para hacer picar a los «sanitas» como son mis muchachos.
—¿Sabe señor Segura que tiene usted mucha cara?
—¿Pues se la venía barata, ya va lo que son las cosas baratas, ya?
—¿Del Gatafe, qué?
—Somos un equipo joven, débil y más modesto que Modesto Higuera.
—¿Y qué?
—Que como al perro flaco todo se le vuelven pulgas, hoy nos vamos a «jartar» de rascarnos.
—¿Del señor Solla, qué?
—Para mí los árbitros son «tabú».
—¿Y qué?
—Pero si le estamos hablando del señor Solla...
Y como había desaparecido, cogimos a Torini, le ayudamos a quitarse el sudor que peinaba su frente y...
—¡Sangre, sudor y lágrimas! —lo que yo te diga.
—¿Por qué?
—Porque ya Segura lo había previsto así en Getafe y el tiempo pasa volando y ellos están pegando al campo de aviación, vino con la misma táctica y casi saca «tajadas»...
—¿Del árbitro, qué?
—Que fue el señor Solla.
—¿Y de los goles, qué?
—Que entró uno y que pudieron entrar algunos más que no entraron...
—¿Subimos o no?
—Eso está previsto.
—¿Y si llega lo imprevisto?
—¡Imposible!
—¿Por qué?
—Porque mira: hace bien poco que hice un safari —aquél de que te hablé— y todo salió como estaba previsto.
—Cuenta, cuenta...
—Un día vi un león y ¡zas!, le corté la cola.
—¿Y por qué no la cabeza?
—Porque la cabeza ya se la habían cortado.
—¿Algo más para la afición que te sigue como a Urzain?
—Sólo agradecer el interés de la hinchada, los ánimos que nos brindan aquí y allá y los jamones de esa casa comercial que no ha vuelto a dar ni uno, desde que no metemos los cuatro goles de marras.
—De todos modos y maneras, ¿estás seguro de que ascendemos?
—Más que seguro, seguro servidor. Siempre he sido igual.
—Identifícase, venga.
—Mira, cuando era joven, anduve cuarenta kilómetros para dar una patita a un «tío».
—¿Volviste a pie?
—No, en camilla.
Y como habíamos «acabado», le pedimos el «puto» de rigor y nos largamos.
JESÚS CEREZO YUSTE

BLOC DE NOTAS

Tarde espléndida, quizá más calurosa de lo que hubieran deseado los jugadores. El terreno de juego, en buenas condiciones, teniendo en cuenta lo que ha tenido que soportar.
Hubo una buena entrada, mejor, indiscutiblemente, que las de jornadas precedentes. Vinieron unos centenares de seguidores del Getafe, que no se hicieron notar, posiblemente abochornados por el espectáculo que organizó su equipo, con la colaboración del señor Solla.

ALINEACIONES
Getafe: Medina; Aparicio, Rafa, Diaz; Rubio Mariano; Felisín, Montero, Chaves, Berini y Soriano.
En el minuto sesenta. Manobro entró por Aparicio.
Real Valladolid: Benjamin; Salvi, Docal, Pérez García; Enderiz, Sedano; Astrain, Lorenzo, Alvarez, Lizarralde y Fedé.
Segura salió por Lorenzo en la segunda parte y en el minuto siete de la segunda Heredia sustituyó a Salvi, que abandonó el campo en camilla a consecuencia de un tremendo rodillazo.

EL GOL
Minuto sesenta y uno. Tiro de Sedano que tropieza en un defensor. Alvarez, muy oportuno, se mete y remata a bocajarro el único gol. 1-0.

INCIDENCIAS
Este capítulo, de ordinario intrascendente, es hoy una crónica de sucesos cuya extensión podría escapar de los límites de este suplemento. Fue un bochornoso espectáculo que se inició con el plantillazo a Lorenzo en los primeros minutos del partido, siguió con alardes de cinismo y teatralidad a cargo de los jugadores visitantes y prosiguió, ya en tono barroco, hasta desembocar en hechos dignos de toda repulsa, como ese "esponáneo" que salió al campo para agredir al señor Solla, quizás el principal culpable de que se sucediera sobre el campo todo un muestrario de lo más bajo y vergonzoso que tiene el fútbol. Culpable, junto al colegiado, el equipo visitante, que vino con el propósito preconcibido de estropear la fiesta deportiva y encontró en la ineptitud del árbitro y su increíble miopía la mejor colaboración. Culpables también, aunque en menor grado, los jugadores locales, que contestaron a las provocaciones, dejando que el partido derivara por los derroteros que buscaba su adversario. Todo, en resumen, muy feo y desagradable.
Hay que citar, junto a esa agresión al árbitro por parte de un espectador, un hecho que refleja por sí solo el propósito que aquí traía el Getafe: a un jugador, creemos que a Mariano, el árbitro, previa denuncia de uno de los jueces de línea, le hizo desprenderse de una botella que llevaba oculta, no en la liga, como las navajas de las "majas del bronce", sino entre la camiseta, para simular, una vez más y en el momento que creyera más oportuno, haber sido "víctima" de las iras del público. Muy digno, muy suficiente, el señor Solla sacó su tarjeta blanca de amonestación y el espectáculo siguió.
En otro orden de cosas, hay que registrar las lesiones de Lorenzo —se resintió por el plantillazo que le puso Mariano— y Salvi, a quien propinaron un rodillazo que le dejó k.o.

OTROS DATOS
Valladolid: ocho saques de esquina y veintidós tiros a puerta, diez de ellos fuera. Trece faltas.
Getafe: un saque de esquina y dos tiros a puerta, ambos fuera. Treinta y una faltas y un fuera de juego.



UN GRAN REMATE.—Hubo habilidad oportunismo y valentía en este remate de Alvarez entre sus dos "secantes", Rubio y Rafa, cuya entrada no es precisamente académica.

CASTILLA DEPORTIVA

TERCERA DIVISION

(SEGUNDO GRUPO)

DERROTA DEL PALENCIA EN TENERIFE

Los palentinos se defendieron bien y atacaron mucho en el segundo tiempo

Derrota del Eibar en Talavera

AYER, BRILLANTE CLAUSURA

San José y la Inmaculada, campeones juvenil e infantil de la Fase Provincial de los Juegos Escolares

Nutrida participación y organización perfecta de la Delegación Provincial de la Juventud



Uno de los conjuntos finalistas en la competición de fútbol.

Ayer, en el Estadio de la Juventud, con una brillante jornada, fueron clausurados los XXIII Juegos Escolares y los Juegos de Enseñanza Primaria, en su fase provincial.

Amplia participación de escolares y perfecta organización por parte de la Sección de Actividades Deportivas de la Delegación Provincial de la Juventud.

Se proclamó campeón absoluto de la categoría juvenil el Colegio de San José, que obtuvo así el Trofeo "Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento". En la categoría infantil, el triunfo correspondió al Colegio La Inmaculada, que se adjudicó el Trofeo "Alcalde de la Ciudad".

En las diferentes disciplinas deportivas, los ganadores fueron los siguientes:

Voleibol, juvenil, Institución Gandásegui; infantil, Seminario Menor.

Fútbol, juvenil, Seminario Mayor; infantil, Seminario Menor. Balonmano, juvenil, San José; infantil, La Inmaculada.

Baloncesto, juvenil, La Inmaculada; infantil, La Salle.

Rugby, juvenil, San José; infantil, El Salvador.

Ajedrez, juvenil, La Inmaculada; infantil, San José.

Atletismo, juvenil, San Agustín; infantil, Dominicos.

Pelota a mano, juvenil, San Agustín; infantil, San Agustín.

Natación, juvenil, Instituto Zorrilla; infantil, Instituto Zorrilla.

Campo a través, juvenil, El Salvador; infantil, Dominicos.

Trofeo a la superación: Institución Gandásegui.

Trofeo a la deportividad: Filial número 2.

Al acto de clausura, en el que realizaron una brillante exhibición gimnástica los alumnos del colegio de San Agustín, asistieron el subjefe provincial del Movimiento, don Fernando Velasco de Andrés; el delegado de la Juventud, don Gonzalo Alonso Gómez, y el delegado provincial de Educación Física y Deportes, don Benito Sanz de la Rica, acompañados de otros mandos y autoridades.



Final juvenil de relevos 4 x 100 de la jornada de ayer.



Con algunos apuros, el atleta logra salvar el listón en la competición de salto de altura.

Perdió el Salamanca en Carabanchel

MADRID (Afil).—Carabanchel, 2. Salamanca, 1. (Primer tiempo, 1-0).

El Carabanchel venció al Salamanca por dos goles a uno, en partido correspondiente al segundo grupo de la Tercera División. El primer tiempo finalizó con ventaja madrileña de un gol a cero.

Arbitro el colegiado señor Campillo, que tuvo una buena actuación.

Las alineaciones fueron:

Salamanca: Carlos; Miguel, Huertas, José Manuel; Eloy (Córdoba), Casimiro, Calero, Manolín, Geñupi, Tonacho y Román.

Carabanchel: Torres (Peña),

Cabello Calderón, Luismi; Sanz Calleja; Alarcón, Caballero, Cerdá Lolo y Hernández (Bonacho).

Abrió el marcador el Carabanchel, por mediación de Lolo, al transformar un penalty, con el que fue sancionado el Salamanca. Penalty justo y no protestado. Este gol se produjo a los veinte minutos de juego y con la ventaja de un gol a cero a favor del Carabanchel finalizó la primera parte.

En el segundo tiempo, a los veinticuatro minutos empató el Salamanca por mediación de Calero.

Y a los 32 minutos, Caballero consiguió el segundo gol del Carabanchel, que sería el de la victoria local.

Triunfo del Huesca

HUESCA (Afil).—Por tres tantos a uno venció el Huesca al Chantrea en partido de fútbol de Tercera División. El primer tiempo finalizó uno-cero a favor de los locales.

Buen arbitraje del colegiado señor Cabido.

Alineaciones:

Chantrea: Sarobe; Etxeagui, Uriz, Pascual II; Erazo, Nalda; Monreal (Astrain), Angay, Alzate (Pascual I) e Isidro.

Huesca: Vilanova; López, Ausa, berrí (Royo), Gálviz; Fede, De la Cruz; Borbón, Lamarca, Mendiara.

Mantilla (Ortega) y Padilla.

Nalda, al intentar un despeje, introdujo el balón en su propia meta, cuando iban transcurridos veinticinco minutos de juego. El segundo gol local lo consiguió Lamarca a los once minutos de la segunda parte, y a los veintiocho hizo el Chantrea su gol, por mediación de Uriz. El tercer gol del Huesca lo marcó Borbón, tres minutos antes de finalizar el partido.

El primer tiempo fue de absoluto dominio del Huesca, mientras en la segunda mitad, el Chantrea consiguió equilibrar algo el juego.

Flojo encuentro en El Sadar

PAMPLONA (Afil).—Osasuna, 2; Ejea, 0 (primer tiempo 1-0). Alineaciones:

Osasuna: Lanas; Santa María, Calvo, Mañu; Javi, Torrens; Esparza, Tirapu, Ostívar, Olleta (Urza) y Jordana.

Jea: Duque; Solchaga, Sánchez, Gay; Zapater, Vilas; Menchaca, Chirri (Lasilla), Sanz, Sauras y Loscertales.

Acceptable arbitraje del colegiado navarro señor Echevarría, que tuvo algunos errores, aunque de escasa importancia.

El primer gol fue marcado por Tirapu, a los doce minutos de juego. Tiró muy fuerte Jordana, rebotando Duque. El rechace va a Olleta,

que vuelve a disparar, rechazando de nuevo apuradamente el meta. La pelota llega a los pies de Tirapu, quien de un tiro muy duro y segado marca el primer tanto.

El segundo llegó a los quince minutos de la segunda mitad. Tira muy fuerte Javi, que desde lejos el balón se le escapa a Duque y Ostívar, entrando rápido, factura la pelota a las mallas, haciendo el 2-0 definitivo.

Partido de mala calidad, en el que el Osasuna jugó a medio gas.

Por el conjunto navarro destacaron Lanas, Calvo, Javi y Tirapu. Por el Ejea, Duque, Sánchez y Chirri, hasta que fue sustituido por lesión.

Por la mínima perdió el Plus Ultra en Andorra

ANDORRA (Teruel). (Afil).—Calvo Sotelo de Andorra, 2; Plus Ultra, 1. (0-0). Alineaciones:

Calvo Sotelo: Tormo; Rangil Díaz, Orús; Pogolo, Miguel; Ferrera, Cani, Carmelo, López (Molinós) y Mayoral.

Plus Ultra: Leal; Salcedo, César, Cruz; García-Filía, Goyo; Francisco, Rovi, Rodes, Rial y Juan Luis.

Arbitraje bueno del aragonés Pes-Pérez.

La primera parte del encuentro fue de dominio alterno, con es-

ta, que vuelve a disparar, rechazando de nuevo apuradamente el meta. La pelota llega a los pies de Tirapu, quien de un tiro muy duro y segado marca el primer tanto.

El equipo local redobla sus esfuerzos y en el minuto veinticuatro Mayoral logra empatar. En el minuto treinta, Teresa logra el segundo gol, con lo que el Calvo Sotelo gana este partido.

Destacaron por el Andorra Pogolo, Mayoral y Teresa, y por el Plus Ultra, Goyo y Rovi.

EL MINISTERIO DE TRABAJO, a través de la Dirección General de Promoción Social, lleva a cabo un Plan Nacional de Promoción Profesional de Trabajadores en los sectores Agropecuario, Industrial y Servicios, de todas las provincias españolas.

TALavera DE LA REINA. (Afil).—El primer tiempo del partido entre el Talavera y el Eibar, que finalizó con la victoria del equipo local por dos goles a ce-

ro, conseguidos ambos en la final inicial, fue de un juego realmente bueno, ya que ambos equipos se emplearon a fondo, aunque terminó imponiéndose el Talavera, que abrió el marcador a los veintitrés minutos, en jugada que partió de Heredero, que envió un centro a Santi; éste pasó de tación a Ramos, que fue el autor material del gol. El segundo se consiguió a los cuarenta y tres minutos, en una gran melée que se formó ante la portería forastera, en la que incluso una defensa llegó a tocar el balón con las manos, falta que no señaló el árbitro; pero Arias, que seguía la jugada de cerca, envió el balón al fondo de las mallas.

Luis; Ramos, Arranz (Domenech), zabal, Eceiza; Aranegui, Berriozábal, Cardoso, Gárate (Lucasa), Chinchurreta (Lizaro), Lustres y Eibar: Castañón; Mujica, Ibar-Urdieta.

SANTA CRUZ DE TENERIFE. (Afil).—Tenerife, 2; Palencia, 1. Alineaciones:

Tenerife: Domingo; Quico, Molina, Lesmes; Esteban (Roberto). Cabrera; Juanito, Manolo, Jorgé, Soto y Morales.

EL GOL.—Minuto treinta y cuatro de la segunda parte. Gran jugada de Barral, con pase final sobre Murillo, y éste, de un potente tiro, obtiene el gol de la victoria.

Palencia: Marcos; Alonso, Márquez, Quico; Quino, Iglesias; Pito, Tinín, Tauler, Cantera y Salva (Túnez).

Arbitro muy bien el señor Rodríguez Ramos.

El encuentro entre los eternos rivales ha sido bastante aburrido, con mejor técnica y preparación física por parte de los donostiaras. Contrarrestó el Michelín con mejor voluntad y afán de victoria. El "Sanse", desde el primer momento, actuó a la defensiva y a base de rápidos contraataques hizo que la portería lasartearra tuviera momentos muy difíciles pero siempre Irure neutralizó todos los tiros con maravillosas intervenciones.

El primer tanto local fue conseguido por Cabrera, a los veintitrés minutos de la primera parte. Con este resultado se llegó al descanso.

LASARTE (Guipúzcoa). (Afil).—Michelín, 0; San Sebastián, 1. Alineaciones:

Destacaron por el San Sebastián Murillo, Barral y Cortabarría, juntamente con Oyarzábal, y por el Michelín los mejores fueron Amantegui, Romero y el guardameta, Irure.

En la segunda parte, a los veinticuatro minutos empató el Salamanca por mediación de Calero.

San Sebastián: Urruticoechea; Elcoro, Cortabarría, Uranga; Murillo, Baneiro; Irigoyen, Barral, Azcue (Uñuazábal), Eguren y Oyarzábal.

Arbitro el encuentro el colegiado navarro señor Pascual Martín, que tuvo una actuación regular.

En el segundo tiempo bajó bastante el rendimiento de los locales, que acusaban el gran esfuerzo realizado en el primer tiempo, y más que nada porque ya tenían decidido el resultado final del partido.

Arbitro el señor Castillo Izquierdo, del Colegio Extremeño, que estuvo sólo regular, y a sus órdenes, los equipos fueron éstos:

Destacaron por el San Sebastián Murillo, Barral y Cortabarría, juntamente con Oyarzábal, y por el Michelín los mejores fueron Amantegui, Romero y el guardameta, Irure.

Por su parte, el Palencia se defendió bien y dominó a rátagas, sobre todo en la segunda parte.

TELÉFONOS DE «LIBERTAD»

Dirección 226623

Redacción 222584

Administración 222773

SIEMPRE NOVEDADES
Optica
Cine
Fotografía
en
Angustias, 32
Teléfono 25-06-30

PRIMERA DIVISION

CASTILLA DEPORTIVA

EL EMPATE DEL MANZANARES LE DIO EL TITULO AL VALENCIA

En Sarriá, el Español superó de punta a cabo al campeón

BARCELONA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, Alonso Ramirez.) — Español, 1; Valencia, 0. Alineaciones: Español: Bertomeu, Osorio, Gloria, Ochoa, Nico, Carbonell, Peñin, Solsona, Lamata, Marín y José María.

INCIDENCIAS. — Tarde soleada y una de las mayores entradas que se recuerdan en el campo de la carretera de Sarriá. Con motivo de celebrarse el partido número mil en este estadio, se llevaron a cabo diversos actos conmemorativos.

ha tenido un brillante vencedor en el Español, que ha realizado un encuentro de los que hacen historia, dominando de cabo a rabo a su oponente. En todo momento el Valencia ha puesto de

relieve una marcada preocupación defensiva con el lógico afán de mantener imbatida su puerta ya que le bastaba un empate para alzarse con el título de campeón.

El Atlético mereció el triunfo, pero...

MADRID. (Crónica de PYRESA, por Antonio G. Rimada.) — El Atlético de Madrid y el Barcelona han empatado a un gol en el último partido de Liga, jugado en el Estadio del Manzanares, con lleno absoluto. Tarde buena y clima de gran pasión. El primer tiempo finalizó con empate sin goles.

Dueñas, y a los treinta y ocho minutos de la continuación, Zalba saltó en lugar de Fusté. Arbitraje regular, pero con un "borrón" de Medina Iglesias: no sancionar un penalty de Rifé a cambio de los treinta y dos minutos de la segunda parte. El exterior rojiblanco fue derribado apenas entró en el área de castigo.

es justo. Se movió bien el Barcelona, con buena técnica muchas veces probada, pero en los veinte primeros minutos pudo haber sido arrasado por un Atlético impetuoso que tuvo en Garate un gran abridor de brechas, hasta el punto de que dos jugadas suyas llegando hasta el palo y con centro atrás, llevaron a las gradas la convicción de que no podía haber más que un vencedor.

NADA DE PARTICULAR EN ALTABIX

Partido de trámite en San Mamés. BILBAO. (PYRESA.) — Alineaciones: Atl. de Bilbao: Iribar, Sáez, Beldia, Guisasaola, Betzuen, Zugazaga, Estéfano, Uriarte, Arieta, Rojo II y Ortuondo.

En el segundo tiempo, Polí saltó en lugar de Sergio. Arbitro: el señor Martínez Franco, del Colegio Murciano, aunque pecó de exceso de lenocianismo.

requisito de actuar la hora y media reglamentaria. Los dos bandos destacaron por sus fallos y desajustes.

El Eliche, al iniciarse el segundo tiempo, sustituyó a Vavá por Hernández. El Sevilla realizó los dos cambios autorizados: Torres por Acosta, en el minuto treinta y cuatro, y en el setenta y cinco salió Catalá, reemplazando a Toni.

Partido de trámite en San Mamés

En el segundo tiempo, a los veintiseis minutos, Moli saltó por Roldán, en el Málaga, y también a los veintisiete minutos del segundo tiempo, Argoitia sustituyó a Arieta en el Atlético de Bilbao. A los treinta y cinco minutos, Ibáñez sustituyó a Guisasaola.

COMENTARIO. — El Málaga jugó sin grandes preocupaciones territoriales, luciendo su meta Deusto y destacando entre los hombres más operantes a Viberti. También el Atlético jugó abiertamente creando varias ocasiones de peligro ante el marco visitante.

El Eliche ya descendido a Segunda División. Podía esperarse, pues, que ambos equipos dieran una medida más o menos aproximada de su juego al no tener que actuar con nervios ni recelos.

El Eliche ya descendido a Segunda División. Podía esperarse, pues, que ambos equipos dieran una medida más o menos aproximada de su juego al no tener que actuar con nervios ni recelos.

SEGUNDA DIVISION

El Burgos, en el umbral de Primera

MADRID. (PYRESA.) — Alineaciones: Burgos: Bilbao, Aslorga Raúl, Aramburuzabala, Ederria, Nebot, Arriá, Alcora I, Olalde Requejo, y Nájera. A los ochenta y dos minutos Arzamendi ocupó el lugar de Nájera.

A la salida del segundo tiempo, Escalante sustituyó a Crispí. San Andrés: Cuervo, Mur, Vergara, Moya, Riera, Tovar, Serena, Figueroa, Fellu, Martín y Botello.

En la segunda parte, Alapón sustituyó a Feliciano. Logroño: Larrañaga, Cenitagoya, Corcuera, Arana, Belaza, Luisi, Hernández, Laverina, Amantegui, Golcochea y Arrieta.

Betancort se lució ante sus paisanos

Real Madrid: Betancort; Zunzunegui, De Felipe, Calpe, Grande, Benito, Ortuño, José Luis, Grosso, Marañón y Bueno.

EL FERROL DEL CAUDILLO. (PYRESA.) — Alineaciones: Club Ferrol: Zimalabe: Bastida, Arturo, Carlos, Igarua, Rivera, Garrido, Pedro Amado, Germán, Castells y Unzueta.

EL FERROL DEL CAUDILLO. (PYRESA.) — Alineaciones: Club Ferrol: Zimalabe: Bastida, Arturo, Carlos, Igarua, Rivera, Garrido, Pedro Amado, Germán, Castells y Unzueta.

EL FERROL DEL CAUDILLO. (PYRESA.) — Alineaciones: Club Ferrol: Zimalabe: Bastida, Arturo, Carlos, Igarua, Rivera, Garrido, Pedro Amado, Germán, Castells y Unzueta.

En la Cruz Alta, justa victoria del Granada

SABADELL. (PYRESA.) — Sabadell, 0; Granada, 1. Alineaciones: Sabadell: Nicolau, Martín, Pini, Arnal, Jenaro, Montesinos, García Soriano, Palau, De Diego, Taufats y Cristo.

EL FERROL DEL CAUDILLO. (PYRESA.) — Alineaciones: Club Ferrol: Zimalabe: Bastida, Arturo, Carlos, Igarua, Rivera, Garrido, Pedro Amado, Germán, Castells y Unzueta.

EL FERROL DEL CAUDILLO. (PYRESA.) — Alineaciones: Club Ferrol: Zimalabe: Bastida, Arturo, Carlos, Igarua, Rivera, Garrido, Pedro Amado, Germán, Castells y Unzueta.

EL FERROL DEL CAUDILLO. (PYRESA.) — Alineaciones: Club Ferrol: Zimalabe: Bastida, Arturo, Carlos, Igarua, Rivera, Garrido, Pedro Amado, Germán, Castells y Unzueta.

Aburrimiento en Balaidos

VIGO. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, Martínez Salgado.) — Alineaciones: Real Sociedad: Esnaola; Gorriñ, Martínez, Hormaechea; Santamaría, Lema; Urreistui, Corcuera, Arambarri, Mendiluce y Borona. Sustituciones: En la segunda parte, Sein sustituyó a Lema.

EL FERROL DEL CAUDILLO. (PYRESA.) — Alineaciones: Club Ferrol: Zimalabe: Bastida, Arturo, Carlos, Igarua, Rivera, Garrido, Pedro Amado, Germán, Castells y Unzueta.

EL FERROL DEL CAUDILLO. (PYRESA.) — Alineaciones: Club Ferrol: Zimalabe: Bastida, Arturo, Carlos, Igarua, Rivera, Garrido, Pedro Amado, Germán, Castells y Unzueta.

EL FERROL DEL CAUDILLO. (PYRESA.) — Alineaciones: Club Ferrol: Zimalabe: Bastida, Arturo, Carlos, Igarua, Rivera, Garrido, Pedro Amado, Germán, Castells y Unzueta.

Triste despedida en La Romareda

ZARAGOZA. (Del corresponsal deportivo de PYRESA, Angel Jiménez.) — Alineaciones: Zaragoza: Nieves; Rico, Violela, Vallejo; Planas, Borrás; Martín Chirri, Villa, Santos y Costa. A los cuarenta y cuatro minutos de la primera parte Lozano sustituyó a Villa, y a los treinta y dos de la segunda Duñabeitia entró en lugar de Costa.

EL FERROL DEL CAUDILLO. (PYRESA.) — Alineaciones: Club Ferrol: Zimalabe: Bastida, Arturo, Carlos, Igarua, Rivera, Garrido, Pedro Amado, Germán, Castells y Unzueta.

EL FERROL DEL CAUDILLO. (PYRESA.) — Alineaciones: Club Ferrol: Zimalabe: Bastida, Arturo, Carlos, Igarua, Rivera, Garrido, Pedro Amado, Germán, Castells y Unzueta.

Vertical text on the right edge of the page, including 'LIBERTAD', 'CLASIFICACION', and various sports-related notices.

CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION

Table with columns: Club, J, G, E, P, F, C, P. Lists clubs like Real Sociedad, Athletic de Madrid, etc.

SEGUNDA DIVISION

Table with columns: Club, J, G, E, P, F, C, P. Lists clubs like Real Valladolid, Osasuna, etc.

TERCERA DIVISION

Table with columns: Club, J, G, E, P, F, C, P. Lists clubs like Tenerife, Real Valladolid, etc.

IV TROFEO 'LA CORNETA'

Un partido borrascoso, en el que hubo dos culpables y uno que no supo eludir la burda trampa...

NOTAS: Benjamin, Salvi, Decal, Pérez García, Endérix, Sedano, Astrain, Lorenzo, Alvarez, Lizarralde, Fede, Segura, Heredia.

GENERAL: Salvi, 41; Lorenzo y Alvarez, 37; Decal, 36; Endérix y Lizarralde, 34; Gatell, 29; Stéfano, 28; Recto, 25; Heredia, 23; Pérez García, 22; Llacer, 20; Fede, 19; Astrain, 18; De Diego, 15; Benjamín, 14; Nozal, 8; Segura y Cabo, 5; Achaerandio y Sánchez, 2; y Montoya y Delio, 1.

III TROFEO 'MAXIMO GOLEADOR': Un gol más para Alvarez, que se distancia aún más: Alvarez, 20; Lizarralde, 9; Lorenzo, 7; Endérix, 5; Astrain, Fede y Cardenas, 4; De Diego, 3; Sedano y Segura, 2; Montoya, Pérez García, Recto y Salvi, 1.

CATORCE ACIERTOS: Celta - Real Sociedad, 2; Sabadell - Granada, 2; At. Bilbao - Málaga, 1; Español - Valencia, 1; At. Madrid - Barcelona, 1; Zaragoza - Gijón, 1; Elche - Sevilla, 1; Logroñés - Villarreal, 1; Mallorca - Oviedo, 1; Rayo Vallecano - Burgos, 2; Ferrol - Betis, 1; Santander - Calvo Sotelo, 1; Onteniente - Coruña, 1; Castellón - Hércules, 1.

NUEVE PLENOS: MADRID. (Aífil).—En el escrutinio preliminar de las Apuestas Mutuas Deportivo Benéficas se han encontrado nueve columnas máximas acertantes de catorce resultados; 320 de trece y 4.105 de doce. La recaudación asciende a 210 millones de pesetas.

COCTEL DEPORTIVO

ATLETISMO

Se ha celebrado en Carcagente el VI Campeonato de España de Gran Fondo en Carretera, con una distancia de treinta kilómetros o pequeño maratón. El vencedor absoluto fue Javier Alvarez Salgado, de Vigo, quien cubrió el recorrido en una hora, 36 minutos y 32 segundos...

BALONCESTO

Resultados de los partidos que se han celebrado ayer: Campeonato de Segunda—Vallehermoso, 68; Pineda, 48. Promoción de ascenso a Primera—Canoa, 65; San José, 55 - Bregat, 79; Vasconia, 64. Campeonato Femenino (fase semifinal)—Terminó la primera vuelta del Campeonato Femenino en su fase semifinal. Al término de ésta son Creff y Mataró-Ianis los que mandan en sus respectivos grupos...

BALONMANO

Resultados correspondientes a los encuentros de la División de Honor de Balonmano jugados ayer: Grupo primero—Obras del Puerto, 28; Repesa, 16 - San Salvador del Valle, 13; C. N. Helios, 16. Grupo segunda—Seaf, 17; La Salle-La Casera, 17 - Roca Gava, 19; D. Bosco, 16.

TENIS

Ha finalizado el encuentro de tenis entre España y Suecia que durante los días 16, 17 y 18 se ha celebrado en el Club Puerta de Hierro. Los resultados de la última jornada han sido los siguientes: J. Guerrero vence a L. Bergelin por 6-2 y 6-1. J. L. Arilla vence a L. Johansson por 6-3 y 6-3. T. Svensson vence a J. I. Muntanola por 6-2, 2-6 y 8-6. J. Gisbert vence a H. Zaher por 3-6, 6-2 y 10-8. J. M. Couder vence a K. Johansson por 6-1, 2-6 y 6-4. A. Muñoz vence a H. Nereil por 6-4 y 7-5. En dobles, Muñoz-Guerrero vencen a T. Svensson-L. Johansson por 6-4.

HOCKEY SOBRE HIERBA

Resultados correspondientes a la última jornada de la tercera fase del Campeonato de España de Hockey sobre Hierba (Copa de S. E. el Generalísimo). Grupo A—Atlético de Tarrasa, 1; Real Sociedad Hípica de San Sebastián, 3 - Sporting de Granada 1; Les Madrenes, de Gijón, 1. Grupo B—C. D. Tarrasa, 1; Internacional "B", de Madrid, 1 - Universitario de Santiago, 1; Cádiz C. F., 3. El Atlético de Tarrasa, Real Sociedad Hípica de San Sebastián, Internacional "B" de Madrid y C. D. Tarrasa, se clasifican para disputar la fase final del Campeonato de España, que se celebrará en Barcelona los días 29 y 30 de abril y 1 y 2 de mayo.

MOTO-CROSS

Joel Robert, belgo, ganó el X Campeonato de España

TARRASA (Barcelona). (Aífil). Se ha disputado en el circuito del Vallés el "X Gran Premio de España de Moto-Cross", puntuable para el Campeonato del Mundo, organizado por "Peña Motorista 10 por Hora", ante una asistencia de 25.000 espectadores. Los más famosos ases mundiales de la especialidad han deparado un espectáculo inolvidable por el sinuoso circuito, que gracias a la lluvia de anteaer, se hallaba en óptimas condiciones. Este Gran Premio de España se disputó sobre dos mangas de cuarenta minutos cada una. En la primera manga la victoria correspondió al belga Joel Robert, sobre "Suzuki" que mantuvo un codo a codo muy cerrado con el ruso Moiseev, sobre una "C. Z.", y sobre su compatriota Gastón Rahier, que pilotaba también una "C. Z.". En la segunda manga también se...

Moda Libre



Y ágil. Y cómoda. De gran elasticidad. Porque nuestros diseñadores conciben la figura en movimiento, dándole forma en tejidos liveros y vigorosos. Así, nuestras prendas se adaptan fácilmente al cuerpo y a su actividad. Permitiendo ser llevadas con soltura, con desenfado. Es la "Moda Libre" para vestir impecable en Primavera.

Nuestra industria de confección propia nos permite ofrecer ventajas en exclusiva. Alta calidad a los precios más ajustados. Perfecta hechura en las creaciones de última moda.



3 Grandes Centros Comerciales en Madrid: Preciados, 3 - Goya, 76 - Generalísimo

ANUNCIOS ECONOMIZADOS

Advertisement for 'ANUNCIOS ECONOMIZADOS' with various classified ads including 'ALQUILERES', 'SOLUCION AL CRUCIGRAMA', 'SOLUCION AL JEROGLIFICO', 'MECANICOS', 'SOLDADOR', 'OFICINAS', 'PIEL', 'TRANSPORTES', 'TEXTIL', 'MADERA', 'METAL', 'VENTAS', 'OFERTAS DE TRABAJO'.

PRIMERA REGIONAL

El Iscar, que goleó a la Gimnástica Medinense, nuevo líder en el grupo segundo

«Pinchó» el Atlético Fasa, que a duras penas logró empatar con la U. D. San Carlos

En el campo de la Federación se enfrentaron el Endasa y el colista del grupo, C. D. Pajarillos...

En la primera mitad, el Pajarillos, jugando al ataque con rapidez y decisión, superó netamente al Endasa...

A los veinte minutos, Valeriano inauguró el marcador adelantando al Pajarillos...

Letos de conformarse con la ventaja que ya le concedía el marcador, el Pajarillos sigue atacando...

porque ni los automovilistas tuvieron su día ni el San Carlos salió en plan de víctima.

El dominio territorial correspondió al San Carlos, con alguna réplica por parte del Fasa...

Siguió el San Carlos buscando afanosamente el triunfo y cierta-



El equipo más realizador de la jornada fue el Iscar, verdaderamente irresistible frente a la Gimnástica Medinense.

se lanza a una briosa ofensiva que da su fruto a los diecisiete minutos. Un pase de Maera a Jaime es aprovechado por éste, que consigue empatar de fuerte tiro cruzado.

Hasta aquí, relativamente, la Medinense se defendió con bastante orden y los iscarenses no nallaron ciertamente facilidades.

A los nueve minutos, Maera tira alto falla el portero medinense y Jaime —eficacísimo ante el gol— aprovecha para marcar de nuevo.

En plena racha de éxitos personales Jaime vuelve a hacer diana a los veinticinco minutos, llevando a la red la pelota tras un formidable disparo.

A los treinta minutos, el árbitro sanciona con penalty al Iscar y

Cheche lo convierte en el segundo gol para los forasteros. En el minuto cuarenta, Gimeno II saca un córner en corto para que Medina centre pasado y David tata por sexta vez la portería enemiga.

El 7-2 es harto elocuente de la tremenda superioridad del Iscar y sobre todo de la inspiración rematadora de sus hombres, especialmente de Jaime, la gran figura del encuentro.

Con este resultado, el equipo local que entrena muy bien, por cierto, Cantuche, da alcance al Atlético Fasa y le desbanca de su privilegiada posición.

Arbitró el colegiado señor Granados, bastante deficiente. Fue protestado por los dos equipos.

C. D. Iscar: Alvarez, Asensio, Jaime, Medina, Villar I Villar II; Juan José (David), Maera, Jaime, Gimeno I y Gimeno II. G. Medinense: Gago, Teyo, Mariano Agustín, Julio (Santamaría), Carlines (Pine), Acere, Triunfo, Vidal, Burgoa y Cheche.



El Pajarillos, superando actuaciones anteriores, obtuvo una valiosa victoria.

tería del Endasa es transformado por Pepe en el tercer tanto de un Pajarillos que ha sorprendido a propios y extraños...

En el segundo tiempo, la reacción del Endasa fue formidable y a punto ha estado de equilibrar la contienda, aprovechando el desfondeamiento que invadió al Pajarillos.

Los últimos minutos son de gran emoción; pero no acierta el Endasa, aunque lucha con ahínco...

mente pudo haberlo conseguido si sus artilleros hubieran tenido más fortuna. Hubo muchos peligros en el área fasista, pero hasta el final se mantuvo el empate...

Dirigió el partido el señor Lozoya, sin complicaciones.

Alineaciones: San Carlos: Rojo; Javier, Lesmes, Luis; Zoco, Arias; Murillo, Agustín, Herrero, Gil y De Pablos. At. Fasa: Vega; Avelino, Espinilla, Rodríguez; Mariano, Oлива, Humberto, Escudero, Cortés, Navarro I y Molpeceres (Calleja y Antonio).

EL ISCAR APLASTO A LA GIMNASTICA MEDINENSE

En Iscar, por la tarde, el equipo local aplastó materialmente a la Gimnástica Medinense, que pese a marcar por delante, hubo de doblegarse ante la tremenda eficacia rematadora de los propietarios del terreno.

A los siete minutos el portero iscarense Alvarez, falló un despeje y Cheche, con toda tranquilidad, marca a puerta vacía el primer gol de los visitantes.

El gol encorajina al Iscar, que merece nuestro aplauso.

El equipo de fútbol, que ha debutado esta temporada en las competiciones federadas, está acusando, lógicamente, su inexperiencia y ha perdido algunos encuentros que en otras circunstancias podría haber resuelto favorablemente.

El presidente del club, como ya hemos dicho, es don José David Redondo. Ha revitalizado la Juventud Josefina de forma notable y ha prestado una singular atención a todas las manifestaciones deportivas, incorporándolas a las actividades de la Asociación.

Como delegado deportivo figura don Emilio Casares, y la dirección técnica del conjunto la lleva don Roque González Polo, quien, impulsado por su enorme afición, también actúa como jugador.

La plantilla actual está compuesta por Quique y Núñez (porteros); Casares, Royuela, Monclús, Julián y Alejandro (defensas); Casajo, Roque, Albillos y Juan Francisco (medios); Anta, Luis, Antonio, Sanchó, Javi y Jesús (delanteros).

En el equipo reina una gran camaradería y la deportividad con que sus hombres se comportan constituye una de las virtudes más sobresalientes de este entusiasta conjunto que es la Juventud Josefina.

El Atlético Fasa sólo pudo empatar con el San Carlos y su tropiezo puede ser muy serio.



El Atlético Fasa sólo pudo empatar con el San Carlos y su tropiezo puede ser muy serio.



El Atlético Valladolid, que mantiene una dura pugna con el Circular para lograr el título en Segunda Regional.

SEGUNDA REGIONAL

Grave tropiezo del San Pío X en el Grupo Primero

En el Tercero, continúa la pugna entre el Circular y el Atlético Valladolid, que ganaron sus encuentros

Algunas sorpresas deparó la jornada en Segunda Regional. La más importante corresponde al partido entre el San Pío X y el modesto Beloit y Segura...

Una victoria del San Pío X le hubiera proporcionado el liderato pero su hombres cuajaron un flojo encuentro y se vieron superados y vencidos con toda justicia por el Beloit...

Los pronósticos fallaron y la victoria se inclinó de parte del Beloit, con lo que sus rivales han desperdiciado tal vez la mejor ocasión de alzarse con el título.

El Atlético Girón, colista del grupo, también superó actuaciones precedentes y ganó, aunque apuradamente, a un Racing Valladolid un tanto apático y poco inspirado en el remate.

Por último, y con bastante dificultad, el Santovenia logró imponerse a La Flecha. Como se ve, a la vista de la clasificación de ambos equipos, hubo equilibrio



Formación del San Pío X, que ayer tropezó ante el modesto Beloit.



El Beloit hizo la "hombreada" y frenó al San Pío X, restándole muchas posibilidades.

y constante lucha, sin que en ningún momento se viera decidido el partido. Por 2-1 ganó el Santovenia, aunque oportunidades hubo para que se dieran otros resultados.

En el grupo tercero, la cosa está muy difícil y la batalla, en los puestos de cabeza, continúa. El Circular, actual líder, ganó al Atlético Rondilla por 2-1 en un choque que resultó más complicado de lo que podría pensarse.

Si acaso la gran sorpresa del grupo estuvo en el choque Juventud Josefina-Fuensaldaña, que contra todo pronóstico ganó el colista por 2-1. Se esperaba que la Juventud Josefina, que había acreditado cierta eficacia rematadora, salvara con holgura el compromiso, pero todo salió al revés y la victoria fue para el Fuensaldaña...

Falta tan sólo una jornada y el Circular cuenta con un punto de ventaja, que tal vez pueda resultar decisivo. Pero como decimos, no hay nada resuelto y un descuido puede resultar fatal.

El Azor, gracias al cómodo triunfo logrado ante el novel Castrovita, logra encaramarse en el tercer puesto, desplazando de él al San Carlos Atlético.

Si acaso la gran sorpresa del grupo estuvo en el choque Juventud Josefina-Fuensaldaña, que contra todo pronóstico ganó el colista por 2-1. Se esperaba que la Juventud Josefina, que había acreditado cierta eficacia rematadora, salvara con holgura el compromiso, pero todo salió al revés y la victoria fue para el Fuensaldaña...

Y esto es lo que dio de sí la jornada. Nada decidido en ninguno de los dos grupos, por lo que habrá que guardar a esa jornada final, que aparece extraordinariamente emocionante.

AQUI, LA CANTERA



Juventud Josefina

La Juventud Josefina, impulsada por su joven y dinámico presidente, don José David Redondo, ha incorporado al fútbol a sus actividades recreativas. El deporte y la cultura se alternan en esta asociación en una extraordinaria labor de formación de los jóvenes que merece nuestro aplauso.

El equipo de fútbol, que ha debutado esta temporada en las competiciones federadas, está acusando, lógicamente, su inexperiencia y ha perdido algunos encuentros que en otras circunstancias podría haber resuelto favorablemente.

El presidente del club, como ya hemos dicho, es don José David Redondo. Ha revitalizado la Juventud Josefina de forma notable y ha prestado una singular atención a todas las manifestaciones deportivas, incorporándolas a las actividades de la Asociación.

Ha disputado doce partidos, de los que ha ganado tres y ha empatado otros tres. Su delantera ha obtenido veinticinco tantos, y en líneas generales podemos decir que la actuación de la Juventud Josefina en el campeonato ha alcanzado un discreto nivel, con grandes posibilidades de mejorar en el futuro.

El equipo de fútbol, que ha debutado esta temporada en las competiciones federadas, está acusando, lógicamente, su inexperiencia y ha perdido algunos encuentros que en otras circunstancias podría haber resuelto favorablemente.

El presidente del club, como ya hemos dicho, es don José David Redondo. Ha revitalizado la Juventud Josefina de forma notable y ha prestado una singular atención a todas las manifestaciones deportivas, incorporándolas a las actividades de la Asociación.

Como delegado deportivo figura don Emilio Casares, y la dirección técnica del conjunto la lleva don Roque González Polo, quien, impulsado por su enorme afición, también actúa como jugador.

La plantilla actual está compuesta por Quique y Núñez (porteros); Casares, Royuela, Monclús, Julián y Alejandro (defensas); Casajo, Roque, Albillos y Juan Francisco (medios); Anta, Luis, Antonio, Sanchó, Javi y Jesús (delanteros).

En el equipo reina una gran camaradería y la deportividad con que sus hombres se comportan constituye una de las virtudes más sobresalientes de este entusiasta conjunto que es la Juventud Josefina.

Resultados de la jornada

PRIMERA REGIONAL
Pajarillos, 3; A. D. Endasa, 2.
At. Fasa, 1; U. D. San Carlos, 1.
C. D. Iscar, 7; G. Medinense, 2.

SEGUNDA REGIONAL
Racing Valladolid, 1; At. Girón, 2.
Beloit, 2; San Pío X, 1.
Santovenia, 2; La Flecha, 1.
Castrovita, 1; Azor, 3.
J. Josefina, 1; Fuensaldaña, 2.
At. Rondilla, 1; U. D. Circular, 2.
San Carlos At., 0; At. Valladolid, 1.

JUVENILES
La Antigua, 1; Laguna Pandoro, 0.
Pinar, 1; San Nicolás, 3.
Onésimo Redondo, 4; Nido, 0.
San Carlos At., 0; Europa Delicias, 3.
Cristo Rey "B", 1; Ferroviaria, 2.